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ČASŤ B.1 SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV - PRÍLOHA Č. 1 SP 

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 

Časť I - Expertné podporné služby v procese transferu technológií pre 

zabezpečovanie identifikácie a PP ochrany predmetov PV 
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A. Východiskový stav 

Transfer technológií (TT) je prenos poznatkov, vynálezov, know-how, technológií, postupov a pod. 

z akademickej sféry do komerčnej sféry. Prenos výstupov vedeckovýskumnej činnosti slovenských 

štátnych alebo verejných akademických inštitúcií (univerzity, vysoké školy, ústavy SAV, rezortné výskumné 

ústavy a pod.) do praxe. Tento prenos je realizovaný licencovaním práv k duševnému vlastníctvu, 

odpredajom práv k duševnému vlastníctvu, konzultáciami, zmluvným výskumom, zakladaním „spin-off“ – 

spoločností vyčlenených z vedeckých inštitúcií a pod. Transfer technológií v sebe zahŕňa ochranu 

duševného vlastníctva a komercializáciu. 

Technológia/duševné vlastníctvo (pre účely tohto dokumentu) je výstup výskumno-vývojovej činnosti, 

ku ktorému sa upínajú / môžu upínať práva duševného vlastníctva a je ho možné komercializovať. 

V akademickej obci tiež taký výstup vedeckovýskumnej činnosti akademickej inštitúcie, ktorý je možné 

previesť do komerčnej sféry pre praktické využitie (spravidla za odplatu). 

Komercializácia je proces v rámci ktorého sa chránená technológia (chránené duševné vlastníctvo) za 

špecifikovaných podmienok sprístupní komerčným partnerom za účelom vývoja technológie do produktu 

vhodného pre umiestnenie na trh a za účelom jeho umiestňovania na trh. V akademickej sfére tiež aj 

proces v rámci ktorého sa chránená technológia (chránené duševné vlastníctvo) akademickej inštitúcie za 

špecifikovaných podmienok sprístupní zástupcom komerčnej sféry za účelom vývoja technológie do 

produktu vhodného pre umiestnenie na komerčnom trhu a za účelom umiestňovania produktov na 

komerčnom trhu. 

V rámci Národného systému podpory transferu technológií (NSPTT) v rámci implementácie projektu NITT 

SK II sú vedecko-výskumným inštitúciám uvedeným v Prílohe č. 5 Rámcovej dohody - Zoznam verejných 

vedecko-výskumných inštitúcií, poskytované expertné podporné služby v procese TT (EPS) za vopred 

presne špecifikovaných podmienok. 

Medzi tieto EPS pre zabezpečovanie identifikácie a priemyselno-právnej ochrany predmetov 

priemyselného vlastníctva patria nasledovné služby: 

• asistencia pri výbere výsledkov vedecko-výskumnej činnosti na priemyselno-právnu ochranu a 

odhad komerčného potenciálu výsledkov výskumno-vývojovej činnosti, 

• vypracovanie stratégie priemyselno-právnej ochrany duševného vlastníctva, 

• príprava a podanie patentovej prihlášky a prihlášky pre všetky relevantné predmety priemyselného 

vlastníctva na patentových úradoch, zastupovanie pred patentovými úradmi, 

• spolupráca pri tvorbe zmlúv súvisiacich s nahlásením vzniku DV, zabezpečením jeho PP ochrany a 

prípravou realizácie TT a asistencia pri formulovaní licenčných podmienok. 

 

Prostredníctvom Národného portálu pre transfer technológií tak môže každý účastník NSPTT aktívne 

pristupovať k transferu technológií a zadať Centru transferu technológií pri Centre vedecko-technických 

informácií SR (CTT CVTI SR) požiadavku na niektorú alebo všetky EPS. 

CTT CVTI SR je pracovisko s celoslovenskou pôsobnosťou zamerané na poskytovanie podpory v oblasti 

ochrany a komerčného zhodnocovania duševného vlastníctva a prepájania akademickej sféry so 

súkromnou. CTT CVTI SR zabezpečuje poskytovanie EPS prostredníctvom poskytovateľa služby pre 

účastníkov NSPTT na základe ich požiadavky na EPS. 

Poskytovateľ služby je úspešný uchádzač v rámci verejného obstarávania, s ktorým verejný obstarávateľ 

uzavrie zmluvu. 
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Zadávateľ požiadavky na EPS môže byť vedecko-výskumná inštitúcia uvedená v Prílohe č. 5 Rámcovej 

dohody - Zoznam verejných vedecko-výskumných inštitúcií. 

 

B. Predmet zákazky 

1. Predmetom zákazky je poskytovanie nasledovných EPS pre zabezpečovanie identifikácie a priemyselno-

právnej ochrany predmetov priemyselného vlastníctva: 

Služba č. 1.1 – Asistencia pri výbere výsledkov vedecko-výskumnej činnosti na priemyselno-právnu 

ochranu a odhad komerčného potenciálu výsledkov výskumno-vývojovej činnosti  

V rámci služby musí byť poskytnutá odborná asistencia pri výbere dostupných výstupov výskumno-

vývojovej činnosti, ktoré môžu byť vhodné pre uchádzanie sa o priemyselno-právnu ochranu duševného 

vlastníctva. Technológie resp. vynálezy, ktoré vzídu z vedecko-výskumnej činnosti môžu mať po uvedení 

na trh v podobe finálneho produktu komerčný potenciál, t.j. môže z nich plynúť príjem pre majiteľa 

predmetu duševného vlastníctva. V rámci tejto služby je tiež potrebné identifikovať trhy potenciálne 

vhodné pre uplatnenie technológie alebo vynálezu a odhadnúť možné príjmy z predaja technológie alebo 

vynálezu vo forme finálneho produktu na týchto trhoch.  

Rozsah realizácie služby č. 1.1 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Identifikácia trhov vhodných pre uplatnenie vynálezu     

o Prieskum a analýza trhov - veľkosť potenciálnych trhov 

o Odhad potenciálnych príjmov z identifikovaných trhov 

o Zhodnotenie konkurenčných výrobkov 

o Identifikácia výrobkov, ktoré sa dajú vyrábať na základe predmetnej technológie 

o Hrubé vyčíslenie nákladov na vývoj vynálezu do finálneho produktu 

o Hrubé vyčíslenie nákladov na uvedenie finálneho produktu na identifikované trhu 
 

Výstup služby č. 1.1: 

- Analytická správa s hodnotením relevantných trhov  a s odborným odhadom komerčného potenciálu. 

 

Služba č. 1.2 – Vypracovanie stratégie priemyselno-právnej ochrany duševného vlastníctva  

Vzhľadom na výšku nákladov spojených so zabezpečením a udržiavaním priemyselno-právnej (PP) ochrany 

duševného vlastníctva (DV) je potrebné túto realizovať čo najefektívnejšie. Efektívnosť spočíva v tom, že 

priemyselno-právna ochrana duševného vlastníctva sa realizuje iba na tých trhoch (iba v tých krajinách), 

kde sa môže predpokladať úspešné uplatnenie technológie resp. kde môže existovať oprávnený záujem 

technológiu umiestniť. 

Rozsah realizácie služby č. 1.2 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Identifikácia trhov vhodných pre umiestnenie technológie    

o Určenie výšky nákladov na získanie a udržiavanie PP ochrany DV na identifikovaných trhoch 

o Výber trhov, kde sa technológie budú chrániť 

o Určenie postupnosti krokov smerom k nadobudnutiu priemyselno-právnej ochrany 

Výstup služby č. 1.2: 

- Správa s návrhom stratégie priemyselno-právnej ochrany a s vyčíslením nákladov na získanie a 

udržiavanie PP ochrany. 

 

Služba č. 1.3 – Príprava a podanie patentovej prihlášky a prihlášky pre všetky relevantné predmety 

priemyselného vlastníctva na patentových úradoch, zastupovanie pred patentovými úradmi  
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Zabezpečenie prípravy a podania prihlášky pre ochranu predmetu priemyselného vlastníctva (PV) v 

spolupráci s patentovým zástupcom v danej krajine. Zabezpečenie patentového zástupcu pre 

zastupovanie pred patentovými úradmi. 

Rozsah realizácie služby č. 1.3 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Zhromaždenie podkladov k podaniu prihlášky    

o Vypracovanie prihlášky predmetu priemyselného vlastníctva 

o Zastupovanie pred patentovým úradom danej krajiny do momentu udelenia priemyselno-právnej 

ochrany 

o Zabezpečenie prekladov v prípade podania do iných krajín (vrátane európskej a medzinárodnej 

prihlášky) 

o Administrácia hradenia správnych a udržiavacích poplatkov, (predmetom zákazky nie je úhrada 

týchto poplatkov - poplatky sú hradené z  prostriedkov CVTI SR alebo z patentového fondu NCTT SR 

alebo z prostriedkov inštitúcie, ktorá o službu požiadala) 

Výstup služby č. 1.3: 

- Vypracovaná prihláška predmetu priemyselného vlastníctva 

- Preklady prihlášok 

- Podané prihlášky   

- Doklady o zaplatení správnych alebo udržiavacích poplatkov (poplatky sú hradené z účelovo 

pridelených prostriedkov CVTI SR alebo z patentového fondu NCTT SR alebo z prostriedkov inštitúcie, 

ktorá o službu požiadala)   

- Podklady podľa požiadaviek patentových úradov   

- Rozhodnutie o udelení/neudelení ochrany predmetu PV   

 

Služba č. 1.4 – Spolupráca pri tvorbe zmlúv súvisiacich s nahlásením vzniku DV, zabezpečením jeho PP 

ochrany a prípravou realizácie TT a asistencia pri formulovaní licenčných podmienok 

V rámci služby má byť v súčinnosti so zadávateľom požiadavky na EPS vytvorený návrh zmluvy 

(vysporiadanie majetkových vzťahov, vysporiadanie spolu pôvodcovstva, dohoda o spôsobe realizácie TT, 

špecifické prípady prevodu práva na riešenie – napr. študent na univerzitu a pod.), resp. má byť posúdený 

návrh zmlúv doručených zadávateľovi požiadavky na EPS zo strany partnera. Služba má poskytnúť 

asistenciu a pomoc pri tvorbe (resp. posudzovaní) zmluvy a zmluvných podmienok pre konkrétny prípad 

prípravy TT podľa aktuálnych špecifických požiadaviek daného prípadu. Rovnako má byť v rámci služby 

poskytnutá asistencia pri formulovaní častí zmlúv súvisiacich s odbornými položkami zmluvy. Ďalej má 

služba zabezpečiť posúdenie návrhu zmlúv, ktoré môžu byť zadávateľovi požiadavky na EPS doručené z 

komerčnej alebo aj verejnej sféry v prípade komercializácie, napr. pri spoločnom alebo zákazkovom 

výskume. Má za účel tiež zabezpečiť posúdenie súladu zmluvných podmienok s internými nariadeniami 

inštitúcie/firmy.  

Rozsah realizácie služby č. 1.4 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Tvorba návrhu zmlúv alebo úprava existujúcich vzorových zmlúv s ohľadom na špecifické požiadavky 

prípadu TT 

o Asistencia pri tvorbe zmluvných (licenčných) podmienok  

o Zapracovanie dohodnutých podmienok do zmluvy 

o Posudzovanie návrhov zmlúv 

o Pripomienkovanie a návrhy na úpravy doručených zmlúv  

o Vypracovanie návrhov zmlúv pre rôzne formy TT alebo úprava existujúcich vzorových zmlúv podľa 

požiadaviek konkrétneho prípadu  
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o Určenie hodnoty predmetu PV 

Výstup služby č. 1.4: 

Vypracované požadované náležitosti zmlúv, Zmluvy používané v prípravnej fáze TT - znenia zmlúv (Zmluva 

o vysporiadaní majetkových nárokov, Zmluva o spolu pôvodcovstve, Dohoda o spôsobe realizácie TT, 

Prevody práva na riešenie a pod.), Posudky návrhov zmlúv predkladaných zadávateľovi požiadavky na EPS 

v procese TT, Posudky návrhov zmlúv predkladaných zadávateľom požiadavky na EPS v procese TT, 

Vypracované návrhy zmlúv. 

 

Uvedené služby (č. 1.1 – 1.4) predstavujú rámec požadovaných služieb, ktoré bude potrebné vždy 

realizovať v rozsahu a forme zadanej, konkretizovanej a špecifikovanej CTT CVTI SR na základe 

požiadavky na EPS od Zadávateľa požiadavky, v závislosti od vzniknutej potreby. 

Predmetné služby sú odbornými činnosťami, pri ktorých je ich kvalita poskytovania priamo závislá od 

skúseností a kvalifikačnej a odbornej úrovne osoby priamo realizujúcej plnenie. Poskytovateľ služby tak 

bude musieť vždy pri každej požiadavke na EPS zabezpečiť nasadenie takej osoby priamo poskytujúcej EPS 

alebo zostavenie takého tímu osôb priamo poskytujúcich EPS, ktoré disponujú kvalifikáciou, know-how 

potrebným pre úplné, komplexné, účinné a kvalitné plnenie, a to pre konkrétnu vednú oblasť podľa 

požiadavky od Zadávateľa požiadavky, ktorá patrí do jednej zo skupín odborov vedy a techniky 

stanovených na základe smernice MŠVVaŠ č. 27/2006-R o sústave odborov vedy a techniky - technické 

vedy, lekárske vedy, prírodné vedy a pôdohospodárske vedy (ďalej ako „vedná oblasť plnenia)“, v závislosti 

od plnenia konkretizovaného a špecifikovaného v požiadavke na EPS od Zadávateľa požiadavky. 

Z tohto dôvodu je nevyhnutné, aby boli služby poskytované prostredníctvom osôb, ktoré preukážu 

kvalifikáciu, odbornosť a spôsobilosť poskytovať dané služby v konkrétnej vednej oblasti plnenia a ktoré 

sú vybavené špecifickými schopnosťami a zdatnosťami z určitého odboru, ktoré na ich podklade objasňujú, 

vyhodnocujú a posudzujú skutočnosti komplexne a nestranne navrhujú riešenia, ktoré si vyžadujú takéto 

vedomosti a praktické skúsenosti v tom ktorom odbore. 

 

2. Súčasťou predmetu zákazky je v zmysle predchádzajúcich odsekov okrem poskytovania EPS aj vyhľadanie 

osoby priamo poskytujúcej EPS podľa nižšie uvedených kvalifikačných úrovní vo vednej oblasti plnenia 

požadovanej Zadávateľom požiadavky EPS a administrácia spolupráce s touto osobou. 

Vyhľadanie osoby priamo poskytujúcej EPS sa vykonáva až podľa špecifikácie a požiadaviek od Zadávateľa 

požiadavky na EPS. Po vyhľadaní osoby/ osôb, ktoré spĺňajú kvalifikačné a odborné požiadavky podľa 

požiadavky na EPS poskytovateľ služby poskytne CTT CVTI SR zoznam takto vyhľadaných osôb. Ak bolo 

vyhľadaných pre danú službu viacero vhodných osôb, osobu pre realizáciu EPS vyberie CTT CVTI SR.  

Poskytovateľ bude vyhľadávať osoby priamo realizujúce EPS v nasledovných kvalifikačných úrovniach: 
 

2.1. Kvalifikácia pre odhad ekonomického potenciálu technológie 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou pre odhad ekonomického potenciálu technológie budú poskytované 

služby č. 1.1, 1.4 a výstupy jej činnosti budú použité pri poskytovaní služby 1.2. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude využívať 

internetové vyhľadávače aj špecializované databázové nástroje, aby sa dostala k trhovým informáciám, 

správam, analýzam, stavu riešení u potencionálnej konkurencie atď., tieto bude spracovávať tak, aby na 

základe výsledku bolo možné vyčísliť ekonomický potenciál posudzovanej technológie. Všetky potrebné 

údaje, ktoré je potrebné získavať, sú dostupné primárne v anglickom jazyku. 
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Osoba s kvalifikáciou pre odhad ekonomického potenciálu technológie musí mať vždy minimálne 

vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS, 

ovládať anglický jazyk na komunikačnej úrovni (SERR min. B2) a musí mať minimálne trojročné skúsenosti 

vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS so stanovovaním hodnoty predmetu 

priemyselného vlastníctva alebo výnosov podnikateľského zámeru a s identifikáciou predmetov 

priemyselného vlastníctva. 

 

2.2. Kvalifikácia pre zabezpečovanie priemyselno-právnej ochrany duševného vlastníctva 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou pre zabezpečovanie priemyselno-právnej ochrany duševného 

vlastníctva budú poskytované služby č. 1.2, 1.4 a výstupy jej činnosti budú použité pri poskytovaní služby 

1.3. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude využívať 

internetové vyhľadávače aj špecializované databázové nástroje, aby sa dostala k trhovým informáciám, 

správam, analýzam, stavu riešení u potencionálnej konkurencie atď., tieto bude spracovávať tak, aby na 

základe výsledku bolo možné usúdiť či a v ktorých krajinách je vhodné realizovať PP ochranu technológie. 

Všetky potrebné údaje, ktoré je potrebné získavať, sú dostupné primárne v anglickom jazyku. 
 

Osoba s kvalifikáciou pre zabezpečovanie priemyselno-právnej ochrany duševného vlastníctva musí mať 

vždy minimálne vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej 

v požiadavke na EPS, ovládať anglický jazyk na komunikačnej úrovni (SERR min. B2) a musí mať minimálne 

trojročné skúsenosti v oblasti prípravy a pripomienkovania licenčných zmlúv alebo stanovovania 

licenčných poplatkov alebo licenčných podmienok, v oblasti vysporiadania majetkových a pôvodcovských 

nárokov k predmetom priemyselného vlastníctva, s identifikáciou trhov pre plánovanú realizáciu PP 

ochrany a s odhadom nákladov na jej realizáciu. 

 

2.3. Kvalifikácia patentového zástupcu 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou patentového zástupcu bude poskytovaná služba č. 1.3. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude využívať 

špecializované databázové nástroje, bude komunikovať s úradmi a patentovými zástupcami v zahraničí. 

Všetky potrebné údaje, ktoré má expert získavať, sú dostupné primárne v anglickom jazyku a všetka 

potrebná komunikácia sa vybavuje primárne v anglickom jazyku. 

Osoba s kvalifikáciou patentového zástupcu musí mať vždy oprávnenie na vykonávanie činnosti 

patentového zástupcu podľa zákona č. 344/2004 Z .z. o patentových zástupcoch, o zmene zákona č. 

444/2002 Z. z. o dizajnoch a zákona č. 55/1997 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 577/2001 

Z. z. a zákona č. 14/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov, ak sú služby vykonávané na území Slovenskej 

republiky, resp. iný ekvivalent v zmysle právnych predpisov EU, ktorý oprávňuje danú osobu zastupovať 

osoby v konaniach týkajúcich sa priemyselného vlastníctva, minimálne vysokoškolské vzdelanie druhého 

stupňa vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS, ovládať anglický jazyk na 

komunikačnej úrovni (SERR min. B2) a musí mať minimálne trojročné skúsenosti vo vednej oblasti plnenia 

špecifikovanej v požiadavke na EPS so sumarizáciou podkladov, vypracovávaním a podávaním prihlášok 

predmetov priemyselného vlastníctva a so zastupovaním pred patentovými úradmi. 

 

Pre overenie kvalifikačnej úrovne u vyhľadaných osôb je poskytovateľ povinný po vyhľadaní osôb priamo 

poskytujúcich EPS predložiť CTT CVTI SR k vyhľadaným osobám nasledovné dokumenty:  

- kópia diplomu o ukončení vysokoškolského vzdelania (nepožaduje sa úradne overená kópia),  

- štruktúrovaný profesijný životopis v slovenskom jazyku ktorý obsahuje údaje v rozsahu: 
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• meno, priezvisko, titul príslušnej osoby,  

• popis odbornej praxe so zoznamom praktických skúseností vzťahujúcich sa k plneniu 

konkretizovanému v požiadavke na EPS s uvedením údajov v nasledovnom rozsahu:  

- počet a stručný opis skúseností s uvedením názvu technológie a vednej alebo priemyselnej 

oblasti,  

- obdobie realizácie služby (od-do, mesiac-rok),  

- kontaktná osoba s tel. číslom alebo emailom, u ktorej je možné uvedené údaje overiť; 

• pracovné pozície s uvedením miesta, obdobia vykonávania pracovnej činnosti, označenia 

zamestnávateľa prípadne inej osoby (napr. objednávateľ), 

• ďalšie relevantné údaje o odbornej kvalifikácii a praxi 

• znalosť anglického jazyka a jeho úroveň 

• vlastnoručný podpis, 

- odhad rozsahu výkonov stanovený v osobohodinách pre poskytnutie EPS a odhad ceny za 

poskytnutie EPS 

 

C. Spôsob plnenia 

Poskytovateľ je povinný pri plnení postupovať s odbornou starostlivosťou, čestne a svedomito, 

primeraným spôsobom využívať všetky prostriedky, v záujme prijímateľa plnenia uplatňovať všetky 

nástroje, ktoré podľa jeho presvedčenia považuje za prospešné a dbať na účelnosť a hospodárnosť 

poskytovaných služieb. Pri poskytovaní služieb sa od poskytovateľa očakáva najširšia vedomosť 

o súvislostiach a potenciálnych vplyvoch, spôsoboch eliminácie negatívnych efektov, legislatívnych 

rámcoch a schopnosť tieto pri plnení aplikovať a zohľadňovať so všetkou odbornou starostlivosťou. 

V prípade pochybností o plnení musí poskytovateľ pochybnosti vyvrátiť a obhájiť svoje plnenie, vrátane 

predloženia dôkazov o jeho správnosti/ úplnosti/ pravdivosti/ účelnosti. 
 

Poskytovateľ poskytne plnenie s odbornou starostlivosťou v uvedených alebo iných primeraných formách 

prostredníctvom primeraných výstupov v slovenskom jazyku, prípadne tam, kde je to vyžadované 

z povahy veci, v inom jazyku. V týchto prípadoch všetky náklady s tým súvisiace znáša poskytovateľ, pričom 

musia byť započítané do hodinovej sadzby za služby v zahraničí. 

Komunikácia medzi poskytovateľom a CTT CVTI SR sa uskutočňuje slovom aj písmom vždy v slovenskom 

jazyku. 

Poskytovanie EPS je rozsiahly a organizačne náročný proces. Za týmto účelom bude prostredníctvom 

Kľúčového garanta zabezpečené splnenie požiadaviek na predmet zákazky a odborný dohľad nad 

vykonávaním konkrétnych služieb osobami priamo poskytujúcimi EPS. Kľúčový garant zodpovedá za 

riadenie vykonávania EPS poskytovaných prostredníctvom osôb priamo poskytujúcich EPS. Garantuje 

kvalitu a včasnosť poskytnutia EPS a vypracovania potrebných výstupov v zmysle tohto opisu predmetu 

zákazky. Organizuje, koordinuje a kontroluje činnosť osôb priamo poskytujúcich EPS. Je kontaktnou 

osobou pre komunikáciu s verejným obstarávateľom a príslušnými osobami priamo poskytujúcimi EPS. 

Kľúčový garant v predmete zákazky zabezpečuje najmä:  

− garanciu kvality a súlad výstupov s požiadavkami verejného obstarávateľa,  

− komunikáciu s objednávateľom vo veciach zmluvných aj odborných, 

− poskytovanie EPS včas v dohodnutých termínoch a v požadovanej kvalite,  
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− rozhoduje o použití metód a postupov tak, aby pri všetkých výstupoch boli použité jednotne 

v záujme dodržania rovnakej úrovne kvality,  

− koordinuje, usmerňuje a riadi činnosť expertov priamo realizujúcich plnenie,  

− komplexne objasňuje, vyhodnocuje a posudzuje skutočnosti a riešenia navrhnuté osobami priamo 

poskytujúcimi EPS. 

 

Kľúčový garant musí spĺňať minimálnu požadovanú kvalifikačnú úroveň, uvedenú v časti A2 Podmienky 

účasti týchto súťažných podkladov, ktorú preukáže dokladmi v zmysle časti A2 Podmienky účasti týchto 

súťažných podkladov. 

Priebeh procesu poskytovania EPS: 

- Zadávateľ požiadavky na EPS doručí CTT CVTI SR požiadavku na expertnú podpornú službu.  

- CTT CVTI SR predloží požiadavku na EPS poskytovateľovi. Dokumentáciu o vyhľadaných osobách priamo 

poskytujúcich EPS v zmysle vyššie uvedených požiadaviek poskytovateľ doručí CTT CVTI SR pre overenie 

požadovanej kvalifikačnej úrovne. 

- Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie služby prostredníctvom osoby priamo poskytujúcej EPS. Služba 

bude poskytnutá zadávateľovi požiadavky na EPS. 

- osoba priamo poskytujúca EPS počas riešenia požiadavky komunikuje s riešiteľom požiadavky na strane 

CTT CVTI SR. 

- Vypracovaný výstup poskytovateľ doručí riešiteľovi na strane CTT CVTI SR. 

- Riešiteľ dodaný výstup skontroluje a v prípade jeho súladu s požiadavkou na EPS doručí výstup 

zadávateľovi požiadavky na EPS. V prípade nevyhovujúcej kvality výstupu, resp. jeho nesúladu 

s požiadavkou na EPS vráti výstup poskytovateľovi na prepracovanie. 

- poskytovateľ predloží faktúru za poskytnutie expertných podporných služieb CVTI SR. Prílohou faktúry 

bude preberací protokol o poskytnutí expertnej podpornej služby. 

- poskytovateľ je pri poskytovaní EPS viazaný lehotami uloženými CTT CVTI SR, ktoré budú stanovené 

primerane na základe vyhodnotenia požiadavky od Zadávateľa, jej komplexnosti a náročnosti a ktoré 

budú vopred odkonzultované s poskytovateľom služby. 

 

D. Rozsah, doba a miesto plnenia 

EPS budú poskytované v rozsahu maximálne 14 530 osobohodín na Slovensku alebo v inom štáte, na  trhu 

ktorého bude daná technológia umiestnená a uplatňovaná jej ochrana (zahraničie – môže to byť akýkoľvek 

štát na svete okrem Slovenskej republiky, predpokladom je, že sa bude jednať najmä o priemyselne 

vyspelé a hospodársky významné krajiny Európy, Ázie a Ameriky).  

EPS tak musia byť poskytované v súlade s legislatívou príslušnej krajiny, pričom v zahraničí pôjde 

predovšetkým o služby patentových zástupcov, ktorých činnosť je štandardizovaná a pôsobia 

prostredníctvom dlhodobo fungujúcich kancelárií podliehajúcich reguláciám tamojších autorít. V menšom 

rozsahu sa dá predpokladať zabezpečovanie účasti na rokovaniach so zástupcami firemného sektora 

v rámci uvedených EPS.  

Podľa predpokladu bude realizovaných asi 90% služieb na Slovensku a 10% služieb v zahraničí. 

Predpokladaný maximálny rozsah služieb poskytovaných na Slovensku je 13 077 osobohodín, 

predpokladaný maximálny rozsah služieb poskytovaných v zahraničí je 1 453 osobohodín. 
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EPS budú poskytované maximálne 48 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy s úspešným 

uchádzačom alebo maximálne do vyčerpania maximálneho finančného limitu, podľa toho, ktorá zo 

skutočností nastane skôr.  


